



感谢信

一、尽心尽责的医务工作者,是我生命的及时雨。

2月26日,患者唐玉美乘到院行风办赠送三面锦旗给心血管科的沈建平主任、胡俊力主任及介入科的医护人员,激动万分地说道:我心脏一直不好,大年二十七那天(2月11日),病情突然加重,情况危急,连乘到院抢救,沈建平主任、胡俊力主任极其认真负责,立即采取抢救,为我紧急制定PPI+美托洛尔方案,介入科的医护人员积极配合,为我开通绿色通道,使手术进行非常顺利,现在我已恢复出院,为表示感谢,赠送“红色”或礼物给他们,被一一谢绝,想来想去,特地定制了三面锦旗又相他们相送,所以贵院有关方面转赠他们,还望院方能多多表扬这些尽心尽责的医务工作者,他们是我生命的及时雨,给患者带来了福音。

二、忘不了住院期间,你的辛勤,我的感动

来自江苏泗阳县兴镇的唐松香女士在信中写道:悬壶济世心,妙手回春艺;扶桑奔流芳,治病救人功。在写这封信时,不禁回忆起我月下旬患颈性颈椎病入院、住院的一场场、一幕幕,感激的心情抑制不住地汹涌澎湃,屈臣致意!忘不了谢林大夫下班不回家,坚守病者身边的忘我,忘不了你们夜以继日辛苦地忙碌,更忘不了你们分析讨论病情时地投入!正是由于谢大夫的良苦用心、理解和宽容以及对病人的责任感、对工作的一丝不苟,令我们感激和敬佩,真心祝福谢大夫和骨科的全体医护人员幸福健康!

三、真心牵挂病患,不是亲人胜似亲人

家住阜宁县方园镇的郑松香女士在信中写道:我们是患者徐君芳的子女。2009年最后一天,我们87岁的老母亲在家中不慎跌倒,致使右腿骨折,被送往贵院急诊室救治。今年元月13日谢林主任、贾晋源医生等成功地进行了右人工髌骨置换手术,手术取得了成功。在救治我母亲的进程中,贵院骨科的医护人员体现了良好的医德医风。尤其是谢主任,一心为患者着想,不是亲人胜似亲人的高尚品质及精湛医术,给我们留下了深刻的、难以忘怀的印象。他亲自搀扶、能帮老人站立行走,并邀请家人将我母亲抬到病床前。在救治老人的过程中,谢主任下班后又赶到医院,多次查房,亲自参加一系列的救治工作,一直忙到凌晨三点钟。这些连我们亲人都不能想到与做到的举动,使我们深受感动,打心底里感谢这位好医生、好主任。

(纪检监察)

似水年华

——记忆里的乌镇

记忆里的乌镇
细雨蒙蒙
涛声阵阵
拂乱了思念
记忆里的乌镇
青瓦黛墙
指缝间流年
还忆了从前
记忆里的乌镇

双桥拱桥
黛瓦一扇窗
酥软了相见
记忆里的乌镇
乌镇古镇
看心水年华
模糊了当年

(产科 陈静璇)



病床前的感动

2010年3月9日上午,六病区一位住院病人打电话表示,想表扬食堂的两位配餐员小马和小丁,感谢她们每天坚持为她送饭到床头,服务到位,而且医院食堂的饭菜也十分可口,价格公道。

当日下午总务科胡明科长、食堂工作人员张金娣一起来到六病区,向病人了解具体情况。据病人说,她自己因为糖尿病导致眼底出血,几乎失明,自理困难,行走不便,他爱人去年脑出血,有中风症状,身体也欠佳,只能对她进行简单照料。而食堂两位配餐人员,非亲非故,却每天坚持帮她把饭菜配好,一日三餐都送到她面前,热情周到的服务,让她非常感动。

(党办)



爱的纽带

——赞省中西医结合医院

四十多个春秋岁月见证了
我的成长与努力,家庭美满,事业蒸蒸日上。正当我沉浸在丰收的喜悦中时,无情而可怕的病魔瞬间将我击垮,我陷入了可怕的深渊之中。化疗摧残着我的身体,忧愁撕裂着我脆弱的心。年轻的妻子,年幼的儿子面对我时强打笑容,但他们红肿的双眼泄露了他们替我哭泣的秘密。我更加觉得对不起他们,为我受了那么多的苦难。我曾是我家的顶梁柱啊!完整的家庭连个窟窿不顶,他们替着我怎样的悲伤,我不敢去想,我心中只有无限的悲痛和绝望。

2009年12月,我又住进了省中西医结合医院进行化疗。性格内向的我,几乎不与人交往,一个人闷头治疗过想心事。有一次,妻子随来对我说,病房里有一个小房间,叫“癌友活动中心”,里面经常有一些开朗、乐观的会员在给住院的两人和家属现身说法,听过的人都说好得不得了。你刚老是一个闷着,去多加协会,也开心点。我得病后怕见人,不愿意去,妻子就三番五次地劝我,终于拗不过她,我和癌友协会栖霞区活动中心爱心小组以孙秀芳、杨开心为首的几位热心人见了面,交谈之后,我反思,我得病后过的是什

么日子啊,我怎能如此自暴自弃呢?这次见面让我终身难忘。

在这温暖的活动中,我认识了栖霞区活动中心陶虹大姐,陶姐说:“生病的确存在身体和精神上的双重痛苦,如果悲观下去,只能再次增加自己和家人的痛苦,为了自己和家人,一定要坚强乐观,开心生活。”爱心使者们的热情和特有的过来人的经历对我们两友的确实有很大的帮助,这让我生活在病房中的我,少了一份孤独,继续前进有了伴!有了好!有了力量!癌友协会的志愿者们努力帮助两友开心,多渠道多形式帮助,非常有效,这种助人的行为无形中闪烁着生命的光彩,能做到让别人开心同时自己也开心,有意义,有价值!癌友协会的志愿者们是我们这座古城中普通而又纯朴的一群人,爱心人士关注癌友,不让人掉队,他们让更多人开心的努力正成为促进社会和谐的一股力量,相信会有更多的人关注需要关注的人,更多的人开心,社会更加和谐。

在这温暖的活动中,术后15年的秀芳姐讲到自己生病时家庭经济很困难,术后化疗选用最廉价的药物,能够走出困境一定要坚持医疗不放弃,同时要彻底改变导致疾病的生活习惯,

自己过去非常喜欢吃咸菜,不喜欢吃卷心菜,后来下决心改,她教我锻炼的方法,学习气功,在她耐心指导下,我逐渐能集中精神,体力也渐渐恢复了。秀芳姐还给我讲述了她的抗癌历程,在家里极度困难的情况下,她是怎么调整心情,坚持康复训练,她的坚强乐观影响了女儿,女儿

在这样艰苦的条件下,愈发懂事,如今已在新加坡攻读博士。秀芳姐还介绍我看中央电视台的《健康之路》节目,学习许多抗癌养生的方法,我已经运用到实际生活中了。这间温暖的活动中,让我心中的阴霾一扫而光。

我要感谢提供这宝贵的关爱活动室的省中西医结合医院,为癌友们的“疗”提供了平台。如今,这间温暖的活动室已经成为爱的纽带,不断带领更多的癌友们走上乐观、健康之路!

(浦口患者 蔡阳生)

四月的南京

南京的四月,柳絮随风飞舞,梧桐树上已爬满嫩芽,黄色的迎春花铺满视野,都是生命的气息。

南京的四月,阳光灿烂,却已有初夏的味道。一切应该都是生机勃勃,自己的内心却像那绚烂的烟花一般,艳丽逝去。

古人说悲春伤秋,甚有同感,或许骨子里还是有点文人的基因吧。

莫名的伤感席卷全身,有点累。不知道怎么说,可能只是愿意说不出来的惆怅。一个人,看风景,步行,唱歌。孤独,迷茫,忧伤。奔跑,呼吸,早笑。

南京的春天,春天的四月,四月的南京,热闹,喧嚣。

我的春天,春天的四月,四月的美,枯萎,哀伤。

眼角的泪滴掩饰不了内心的绽放。

(普外科 黄诗萍)

生命因我而精彩

指尖下所有的文字都富有生命力,神奇而美妙。

“有几万事足”的陈玲性格开朗,是我们的开心果,极具特色的笑声和各种丰富的表情带给了我们无尽的快乐,真心希望她和儿子都健康快乐。

“准妈妈”双双,孕五月的她性格沉稳,心思细腻,虽然有时会迷糊,但却从未出错,也许这就是“准妈妈”吧!

典型80后的小米,穿衣打扮都很很,很潮。有许多奇怪的语言和想法,让人忍俊不禁,80后的生活就是这样,困和雷又怎样,只要自己快乐就好。

永远长不大的小敏子,可爱有想法,是科里的小贝,只要她上班所有的孕妇都会变成产妇,催生的力量是无边无际的,她的班真的是很忙很充实……

具有理性和感性美的史华云,很有智慧,动手能力很强,在

单位举办的各项护理活动中都有所收获,成绩斐然,独到的见解和缜密的思维令我们刮目相看,自愧不如啊!

大美女刘琳,集时尚元素于一身,性感又充满活力的优雅搭配,十足的时尚达人。在她看来最新的浪漫主义风格不再是童话般的公主袖,而是流畅的五彩缤纷。

我是这个家庭中最平凡的一员,不奢高调的张扬,只留恋低调的生活,喜欢宅在家里,做自己想做的事,而在做菜的快乐中,追求养生之道,恨不能把生活放在平底锅中炒锅,做快乐自己。

新生力量不断注入生命中,才有活力,明媚和灿烂的人使生活更加丰富,我们相约一起创造更加辉煌的未来。

虽然各有特点,但有一个共同的名字——白衣天使。因为

有我们生命绽放光彩,因为我们有希望不再迷茫。像清泉源源大地,把爱撒播人间。

“因为做爱所以爱”我们承载了太多的期待和希望,守着晨曦的第一缕阳光,伴着最后一道晚霞,携手走过了春秋冬夏,笑过哭过幸福过痛苦过……始终坚守着,守护新生命的诞生,把生命的钥匙交给他们,用爱心浇灌生命的蓬勃。

日复一日,年复一年,我们无怨无悔,即使燃尽了所有的爱,即使付出和得到不成比例,仍默默的书写奉献。也许没人记得我们的名字,但一定会记住我们的颜色。把青春奉献在有价值的岗位上,不求回报,只愿所有人健康快乐。

爱着就有生命的力量,爱的阳光能温暖他人。我们将爱传递,直到永远……

(产科 郭洪玲)